S F i 8580 A!jfF 5t E

D103300X0CN 2018 47 A
° ™ | LY AN
Fisher™ 8580 & FE4E %
Hx 1. 5 & 2052 BLA{THLIGT DVC6200 HF
S 1 i 114% #2289 Fisher 8580 ZU[F 7]
WERYEEE 1
FERRURE . 1
R SS 2
WRG 2
GAE 4
Eic% /N 8
ORI 8
R EIIRA 12
TR RRIERERAR 13
PATHURIRTLSE 17
BT 20
R 20
FIEE 21 . mES
Y Lin
N
1& FSEE

A5 ST 44 DN50 2 DN300 B NPS 2 % NPS 12 Fisher 8580 UM [ ] (& 1) HO2eE. 4EAPFIR 45 07 5
HRAEF IR THU LIRS, 152 WAEN TS T

REXTRIT AT R BRI e BRVERIZET B T8 0 MBI R RAF R MNIE, AT AT 2206 R fEakdE
18580 ], ATEREABGERM=ZIRL, FESLIFARE. BRNEEAESFMINEHMAST, SFFR
BRETESTMESL, RENX LTI ATATEER], 155824 1S BRA s SR A i Y H Al 55 BRI PR R
JE FR TR

7= it A
8580 TUEE IRLELAT G A T EL AR 6 e JIE AL ME T R T SR G0 OV 15 P 8580 TURER I 15
i L L

SEREIERT DS 2 et R, WTDIEARFIR S ERE (ASME Fl EN Z528)  Fh 2 fI 55 (A — xS s A . A
5 PN 10 %2 PN 40+ 150 T5ZRH1 300 BRI o LEFHERSTAF & EN 558+ APT 609 Fil MSS-SP68 Frif o

8380 T ERI AT A AR o s B S DR, DM EU TSR SR . s BB AR —
AR A TR S R

-,
- Sy
ﬁ.".b

EMERSON.

www.Fisher.com


www.Fisher.com

8580 B! jE#:iE BSFi
2018 4F7 A D103300X0CN
Zilll PR 55

H

>N

5% Fisher 8580 T & [ T LA K
SCBRA: B iR T %

HhE ISR S

HLG . +86-21-5899-4415
MB{E: education@emerson.com

153Fs 8 emerson.com/fishervalvetraining

% 1. Fisher 8580 2! &[T #¥4&

BRI HIRRAER, HKAR:

& EN ASME
SN DN 50~ 80~ 100~ 150~ 200~ 250 FH 300 NPS2v 3+ 4+ 6+ 8 107112
JE %28 HI8 EN 12516-1 FRIEN PN10 % PN40 %ii/*;“g:fﬁ%“m}ﬁg gg;fé&ésg%gg
EN 1.0619 4 WCC Wi
\ EN 1.4409 AE5HK CF3M (316L) 55K
AR RIEYD WD
M35 - 24 M35 -2
i EN 1.4409 /55 CF3M A
PTFE %JE’TFE CWaM CW2M
AR & M35 - 2 M35 - 2
UHM%i%) ik EEK EN 1.4409 VR HEsK CR3M AR
BN FFE EN 1092-1 bRafle DT 225t P56 ASME B16.5 Fifl M THT 1 2344
A MRS EE LA H A AP AL ARG, 2 AR GE T ITER )
LR IR 545 MSS SPe8~ AP 609 Fll EN 558 hrifE
N PTFE+ RPTFE 8, UHMWPE % 5 - 2l ANSI/FCI 70-2 F1 IEC 60534-4 FRfEN VI K
EHFR $31600 (316 SST) ZHEFER - #Hl ANSI/FCI 70-2 F1 IEC 60534-4 bRIfEA TV 44
il FRUEFEI (IETRTEN) AR P i _Bg; FUATHCRE B ol LU R i sh
TR AR
AR e WRBCH IS ELERE 90 BEFTHT (ANRMARIHATHII— A

1. ZAEERTE EN 12516-1 F1 ASME B16.34 FRHEH 51 HL o 3if
2. UHMWPE Fmlll 550 IR 0o
3. RPTFE 23438 PTFE % Ef.

SN 4, TIRENRESR.

4 PMPBIARAE EN 12516-1 PRSI TS WAL 4, TREE )RS

®2.®MNORFE. AHERTENES
. ‘ ) ENES
RIIaE ENER R ERE e AEX REZR
DN NPS EN ASME mm Inches kg Pounds kg Pounds kg Pounds
50 2 PNI10 - 40 4171«;;%52;?;;0% 12.7 172 47 10 6.7 15 -- -
PN10 - 40 150 9% 17.6 39
80 ? PN25 - 40 300 fi44 1 308 ) o 2 2 29.0 64
PNI10 - 40 150 1544 28.9 64
100 4 PN25 - 40 300 fi2 191 3 ) o 17.6 ¥ 47.8 105
PN10 - 40 150 15 9% 40.2 89
150 6 Mo 10 300 R 25.4 1 15.7 35 26.5 58 o o
PN10 - 16 150 9% 31.8 1-1/4 - -- 40.9 90 713 157
200 8 PN25 - 40 300 52k 31.8 1-1/4 34.6 76 46.7 103 124 273
PN10 - 16 150 FEE 31.8 1-1/4 - -- 50.7 112 80.0 176
20 10 PN25 - 40 300 W54 31.8 1-1/4 52 115 79.4 175 203 448
PN10 - 16 150 9% 38.1 1-1/2 - - 98.6 217 144 317
30 12 PN25 - 40 300 52K 38.1 1-172 - -- 104.9 231 275 606




IBESFi 8580 AU jfF 5t F

D103300X0CN 2018 4F 7 H

= 3. MHIRETER

i | BEEED
EN #1434
i 1 HMARNMBAE ZHIR bt °C I
PTFE 8¢ RPTFE PTFE B A 10 & 232 14 % 450
0619 $17400 &, PEEK / PTFE UHMWPE PTFE 814 “10% 93 14 % 200
A 87 - =)
M $20910 N PTEE i1 & ~10 % 232 14 % 450
R30006 (Alloy 6) B 831600 &AL EE VaE~ 10 % 400 14 % 752
PTFE B{ RPTFE PTFE B A& 10 % 232 14 % 450
e PEEK / PTFE UHMWPE PTFE B A1 2 - 10 %93 14 % 200
1.4409 NEEH $20910 -
EE] PTFE B A1 25 - 10 £ 232 14 % 450
R30006 (Alloy 6) B 831600 &AL ] A% 10 % 5000 14 £ 9320
CW2M N10276 PEEK / PTFE PTFE 5 RPTFE PTFE 10 %232 14 & 450
M35 -2 N05500 PEEK / PTFE PTFE 5 RPTFE PTFE 10 232 14 & 450
ASME #1#
i 1 4 HMARNMBAE ZHIR bt °C EE
PTFE 8¢ RPTFE PTFE B A 29 & 232 220 & 450
p $17400 T, PEEK / PTFE UHMWPE PTFE B/ - 18493 0 % 200
WCC TN . -
$20910 ZJE PTFE 8158 -29 %232 -20 % 450
R30006 (Alloy 6) Bk $31600 &K EAEs VaE:s 29 & 427 -20 & 800
PTFE B{ RPTFE PTFE B A 46 %232 50 4 450
e PEEK / PTFE UHMWPE PTFE B f1 4 - 18493 0 % 200
CF3M AN $20910 e
EAE PTFE 8l A1 ~ 46 % 232 - 50 % 450
R30006 (Alloy 6) 5 $31600 &5 o 46 % 4542) 50 % 8502)
CW2M N10276 PEEK / PTFE PTFE 5 RPTFE PTFE —46 2232 - 50 % 450
M35 -2 N05500 PEEK / PTFE PTFE 5 RPTFE PTFE —46 3232 - 50 % 450
1. PN RHNEE A BARARVHR LR -10°C (14°F) 0 AT R HFEET -10°C (14°F) TR PN RF12% ) 3520 EN 13445-2 [ff 1 Bo
2. % TR 427°C (800°F) MR, B ¥ T4 3 1) SR A S B85 7 AL BS M 5 SABAKRE T R AT BE0E 24 (1 MEA A B
L = N
= 4. CW2M 71 M35-2 i@ TR K ARIFAOEN
_— cw2m™ M35 - 20)
m sz
150 | 300@ [ PN10@ [ PN16@ [ PN25@ [ PN 40?2 PN 1002 PN162 | PN25( PN 40(2)
°C Bar Bar
- 46 % 38 20.0 51.7 10.0 16.0 25.0 40.0 9.3 152 23.8 37.9
50 19.5 51.7 9.9 15.9 24.8 39.6 9.3 152 23.8 37.9
100 17.7 51.5 9.4 15.1 23.6 37.8 9.3 15.1 23.7 37.8
150 15.8 50.3 9.4 15.1 23.6 37.8 9.3 14.8 23.4 37.2
200 13.8 483 9.1 14.6 229 36.6 9.0 14.5 225 36.3
232 12.7 47.0 9.1 14.6 229 36.6 9.0 145 224 36.2
°F Psig Psig
- 50 % 100 290 750 145 232 362 580 135 220 345 550
200 260 750 144 230 359 575 135 220 345 540
300 230 730 137 219 342 548 135 215 340 525
400 200 700 133 212 331 530 130 210 325 525
450 185 680 133 212 331 530 130 210 325 525

1 EMRERAE EN 12516-1 Il ASME Bl6.34 FRMEFZIH . SHiES 0 ™ —H5.
2. PN B 150 1 300 3X B Fh 278 77 sUAURFRAERT R ERE ST, AMUEE EN FI ASME FEH7-T0 B 4520
3 M ERAE EN 12516-1 BRIEHSIH . BiESI “wgk” —.



www2.emersonprocess.com/en-US/brands/fisher/Contacts/Pages/contacts.aspx

8580 B e % iE ESF M

2018 4F7 A D103300X0CN

ok
ax<

BB RS I 11 R, BRAEA AU

ANEEE

HITRRBRIEMMIREFHBIPFE. BFRTFEER, UBRASHE.

AR RHTFREGEAMERAZHERV=HE, FRRIAFGTBIRFERNEZEZERUARE
stk EMERECIRIE, 56 R M ESURE R E SRR I TR M4E HIXLRE.

MREENREEAGHOIAT, HIFSAAFME 8 T “HiF” —THLIAH “BE”

g

BMNEENEHMENERERESERITRIEENEN. BE. ERMZFEREIR, BTFELEE/EAE

MHRAEZERREEEMRE, £FZENATFREEIRA, BASEY IR EHEN T LMY
A ZEERFERR.

WA FIANTE B R AR B e R SRR AN R TIN5 36 1 TR R ) -IRE S8, BRIAEZ 2L 3 e 1Y il o8 (- R ek
MORHE AR SR A3 — B BR %, &1 1R A cwaM Fil M35-2 BRI B, cwaM SR A LE EN 12516-1 Fl ASME
B16.34 bRy FIH o M35-2 R BLATE ASME B16.34 FRIEHFIH | (BATE EN 12516-1 bRy 5 o i LA EAP A
BRI S EN R ASME 15 22784, (BRI ZORAF & EN B ASME fRERT RS (A1RAE EN A ASME J&
TIAREERIEEN) « H CwaM 38 M35-2 Z5F R R A 8580 TR 1A Bk LR A I E Ak 4 R o

L AR R FNAESPIYIE], Ande SEIMN RN, U R fl i 4L ] ] e — T R 55 1 o

2. R B P A S

3. W TIE B B oA i AL A — i g T A b, AR R B AT HL .

AR B ARARAT VAL R 0T I SE B BB SATHUR B PR BEATHES, A RMRAE L T L il B e T

HBEHATIE . X DIRRRE, ROIHRATHU A AT AR I e R B RE P b T o AEARAERT, 352 WAT
17 00 “PATHVRT LR — 15 LUSAR R R SRAT IR 1R 5 A R 2o SO BT TR BT 2

4. K EAR SRR E PR AL A] RES T E IR A B T 1Y 574, B R B

[
==
T E

10N

MAEEMSEAAEENEEEZHNEERERREERE, BSRRE (45 3) . EE2SS5EKEZED
EEZZHEENARRTHETEERSH 80 WEESS EN EREMEER TR, WIRRATURZ Tt
EEREE. MREZANNEERNR DT LEERMNERST, BEFRITRNMER ZAFANEHHRIRNEBES
Te%% .



www2.emersonprocess.com/en-US/brands/fisher/Contacts/Pages/contacts.aspx

IBESFi 8580 AU jfE 5

D103300X0CN 2018 4F 7 H

5. FRERF Y EINE S (M5 2) BB BRI o AR I AP A IR BRI IR &L i RO T 1] FE FO TR
IEFEAFR N, BRI R T LR S sl < s B A3 IR A R AR Rl 30 o

R BTt eSS 90 BE4TFF 8580 2T (MEERIMITHA—MMNE, SHE8) . BIRE (HS3) AKX
i, R|FPEHAMRREHE, FTRSBRRFERHITEERN,

6. MEMULT RN ER, fEELZIEZZ RN LRELGE =BT SRR E R R 50 A 46 8
X RIS R B T o AL AN AN A A8 I T R PR SR T

7. IR AN E S g, SR TR E AL = 8 e AL S Zeffbi b O FIRIE (5 1) bBA
VO = F LR IR IR, A — MR AL Y — M2k =80, ) EELE = AT, E R
eI A E R 2k 2R e B k=, AR B E AL A o /NIRRT A5 = Pty T
AN | PR o

o ERRIFLE M I = E T

=R
TR LAE IR AL = AE S . TS ERAYRER, IR T E A S AT R RN SO

ANEEE

MFEFEELKERBYAMNOERRE, NMRELKERRRTY, WAREIZENRABREMERAS{HEM
MRk, ARRERESELBREY, LIFEXBEETREABLA TN OIE, AESMEXBHER
B S R AR, LA 2,

g

8. RN TR, BRI RIA T I DS I T A . LAHS 30 s Sk 2 B F 10
B, BARIEIT. SR R

-
=]

AEERRER, 8580 BEALFENM. NRESMIERFEFHE|STATERAMRT, WeERETEHME
BFESIERE. ATHEAFGESM=RE, ESRBRRIFMEFREERBALG 2T, ERREAKIEL
S5 &g,

>
g




8580 B e ¥% iE EBEFMH

2018 4F 7 H D103300X0CN
= 5. K2 MR
- HERMOER (B
Rn# PN 10 PN 16 PN 25 PN 40
. WHEEZ | A . WHEEZ | A . WHEE | A . WHEEZ | A
oN | BER mmw, | RY, | Bap |REm, | RY, | nas | RE%, | RY, | hps |WeE, | R,
mm mm mm mm mm mm mm mm
50 4 M16X2 125 4 M16X2 125 4 M16X2 130 4 M16X2 130
80 8 M16X2 140 8 M16X2 140 8 M16X2 150 8 M16X2 150
100 8 M16X2 150 8 M16X2 150 8 M20X2.5 160 8 M20X2.5 160
150 8 M20X2.5 160 8 M20X2.5 160 8 M24X3 180 8 M24X3 180
200 8 M20X2.5 170 12 M20X2.5 170 12 M24X3 190 12 M27X3 210
250 12 M20X2.5 180 12 M24X3 190 12 M27X3 210 12 M30X3.5 230
300 12 M20X2.5 190 12 M24X3 200 16 M27X3 230 16 M30X3.5 250
. OEX (Ba7l)
PN 10 PN 16 PN 25 PN 40
o R ER B o IRFRE R B o IRRERR B . RIRER B
DN nae |mme, | RY, | BSR \mew, | R4, | BpR | Asmg, | RY, | Gne | meL, | R,
mm mm mm mm mm mm mm mm
50 --- --- --- --- --- --- --- --- - - - --- --- ---
80 16 M16X2 90 16 M16X2 90 16 M16X2 90 16 M16X2 90
100 16 M16X2 85 16 M16X2 85 16 M20X2.5 100 16 M20X2.5 100
150 16 M20X2.5 110 16 M20X2.5 110 --- --- --- --- --- ---
200 16 M20X2.5 110 24 M20X2.5 110 24 M24X3 120 - - - --- - - -
250 24 M20X2.5 120 24 M24X3 120 24 M27X3 130 - - - --- - - -
300 24 M20X2.5 120 24 M24X3 130 24 M27X3 140 24 M30X3.5 150
— WHRAMOERX (GEFL) OEX (el
150 B& 300 B & 150 B4R 300 B
o BRRER A 3 IRFRE R A o IRRERR B . RIRERR B
NPS nan | mmm, | R, | BRF mme, | RY, | SpR |mew, | RY, | SaP |Rew, | R,
Inch Inch Inch Inch Inch Inch Inch Inch
2 4 5/8 - 11 5 8 5/8 - 11 5.25 --- --- --- --- --- ---
3 4 5/8 - 11 5.75 8 3/4 - 10 6.5 8 5/8 - 11 4.00 16 3/4 - 10 4.25
4 8 5/8 - 11 6 8 3/4 - 10 7 16 5/8 - 11 4.00 16 3/4 - 10 4.50
6 8 3/4 - 10 6.5 12 3/4 - 10 7.5 16 3/4 - 10 4.25 24 3/4 - 10 4.75
8 8 3/4 - 10 7 12 7/18 -9 9 16 3/4 - 10 4.50 24 7/8 -9 5.50
10 12 7/18 -9 8 16 1-8 10 24 718 -9 5.00 32 1-8 6.50
12 12 7/8 -9 8.5 16 1-1/8-38 11 24 7/18 -9 5.25 32 1-1/8-8 7.00
2. MKRMEE (BRAKRS) BRERIE ) LA
\VV
. -
- —
5 ?:4_‘[
n i ——
AsEeT1 X 32 =X R 1 Aasest OERXEE (FEBarl)




BEEFH 8580 A jEiEiR
D103300X0CN 2018 77 H
= 6. W KB EHE
WiEZR
@R~ 150 BER 300 B
RIRER EFL W2LrFL RRER EFL 12407
NPS Ly, Wkig | C R, prEN TS B R+, iz, wkigk | C R+, prEN S B R+,
Inch HE Inch HE Inch Inch H2 Inch HE Inch
3 5/8-11 8 3.75 --- 5/8-11 12 4.25 4 3.25
4 5/8-11 12 4.00 4 3.00 3/4-10 12 4.75 4 3.75
6 3/4-10 12 4.50 4 3.50 3/4-10 12 5.25 4 4.00
3 3/4-10 12 4.50 4 3.75 7/8-9 20 6.00 4 45
10 7/8-9 20 5.00 4 4.00 1-8 28 6.50 4 5.25
12 7/8-9 20 5.25 4 4.00 11/8-8 28 7.00 4 5.5

B 3. WKBrm=x (F0K6)

{7

ik =i ik
(Fuagrel)

7z

ik = 3R K
(FH&E7L)

B 4. EZEmAEANEREFRSERE

=R

8580 MU IR [THYRRHESECRLA IR, 2T HRBOREN (1 SEkl) sl RBUREN (ESEmAY PTRE 0K kR
TOUT /0 [ 2 R AR g R . TR, BATERBE AT PRI 25 Y 12 R b A R (A ) R e T 26




8580 B e % iE ESF M

2018 4F7 A D103300X0CN

9. MTRATLON, (AR (B4 PRI 130) HEr FERE (M4 RS 131) EREEIRG, FEEHN
FSKIRET (PF5 35) Wi i A B Y 0 — I B R S SAIREE (MR 36) [EENHISLIRET .

ANEES

R

EMRTRSSBEASGE. BITPAREACER, BARESHELR, APAEFRESEMAEER.

1 ENVIRO-SEAL™ $EURL RS AT | PG AS TR BT b I I B p i 3 . A CHE0RM I , 15 2 W (D101643X0CN), T fi#
HORE I o AN B A BS BLA RS #5358 ENVIRO-SEAL 0B, #5Z WATWE 20 11 “ERM" —Fih5)
H B RE AL

i
[ TR S Z B IR, I W A TR A I U D0 T LABE o A AT B A IR T T ) P
AT CH R N R 2R SR e 7 T BRI T P T3 2 A R AT MR <2 SR R S5 5 T B

LA S s S ATV AR AR T ST (B0, R AT HLIA s TR 2T AT 4 e 14 2 NPT
HLA)

ANEEE

g

ABRETIZEARABRABFZHERMERAZHEMM =i7K, BERITEFRECATRUTIESL
o ERIIHEMKET, BEAREMITIM.

o HITHIPREMNMIRLFRHHIFFE. BiPRMPEE.

o EHMITHMSAZRESRE. RRSFEFESHELSE, BRIITIATSRAFRE XA,

o EAZEMBATEEN, WHERNEELXEANRE. BRBIAMNKNIZES. HTFRTAMNOIZNR.
o BRMAEFHMITIMMHSES, FBBMTIEEETEMNBEE,

o EAHERFRBREBERMERER LIRERRFER.

o AMEEKMEIIMEELFT, MITEMEPHARSAEZENIZRA. FEEMTHG (BUERIN) Bk
FHEMEREER, TZRATREZEMBIH.

o BXAMBLEIZNRBHAERMNMEEHE, FEABYMHNITZHREIRM,

SEAL 4 1F
W2 U 5 TR BURC L. ST P OB A RS, 11 E TR R . ORI PTEE v TSR
e Za e

©


http://www.documentation.emersonprocess.com/groups/public/documents/instruction_manuals/d101643x012.pdf

EBESFH 8580 B fEH% ¥

D103300X0CN 2018 4F 7 H

ENVIRO-SEAL R R G0 i) H T 8580 LRI [ Jo EAEHLA W[ TH 44 ENVIRO-SEAL B 2%, 1H 1% Mk 2405
b8 SF M (D101643X0CN) F T TEBHFEF FERE. BLPREIT ENVIRO-SEAL HEDR RGEHY IR T DR 244, 35 B AT
HRTIAHT ENVIRO-SEAL SR R A0 IR |1 AR IR R . 4% IR 24018 5 T (D101643X0CN) H Y 150 HH 42 2% B 6
PR .

FH IE ittt i

XF 5 PTFE s A ZERAIME ] :

R
==
=

FREMEZEERMA TR, SESMBEMMER, SSERLEERAXBIHEE,

AT S BURE IR A (& 11 PR 28)  BLLIESRORE a5 R AR o

U RBOR D BT LW AE A, TTHE R BFORHE SRR TCiR SH AR, IR T RE I A 2O, I TCIET
JEEr . ARSI B RO R AME UMY R RE L RO} o B R 6] Y SR ECR RIS T o DT IBOR R f 3
2 R DR R B A A R

Xt F 75 ENVIRO-SEAL SERI R I :

YHAHEC SRR “HARNE" I, ENVIRO-SEALBUR RGEANAEI e AENERE. bR B8 1 5 8 IR 40 B ik
ARTE Y 85% BT I B{E . SR AT 1 24 58 5 10090 HE4i Bl 58 42 I P B ZS

TEIER ST, BRHRREATREERr K. (HE, SN, WRREAGRER 85% HoR i HAR e, Wi
LA PR 7 SRR} R R A -



8580 Bt @ IBESF i

2018 4F 7 H D103300X0CN

B 5. ERHESEE

i
Il
1]
|

]
T— _I/A

HEEHREHREIAE
%]
HEEHREHREIE
DR AR
DR

GE39901 - A PTFEV &I3f GE39986 - A AE %
TRAEE R

]
]
I
1

dinnononnogom

CLATr
dinnononnonOr

CLATr T

GE40113 - A GE40118 - A

PTFE & UK} ABER
ENVIRO-SEAL i&E#}
RN
> ’%gﬁ&iﬁﬂ, PTFE V EUERHERL o i M RHIR R A E S BBy PTFE,

2 #imE. )
B> RAHAMT EINEE (S 28) , BEXAARERETA.

L SCB IR S AT R EURE IR, RFFIFORRE = S e =P AT (W s foR) |, ELEIRRASH SR IR 40 2
100% (B5ERHEF) Ak

o XiF PTFESE#, WA MHURNEZIREAIT£IE (FE%: 180°) -
o X FAEBHER, B NEEREZIREHAIT N 2 — 18 (iEfk 90°) -
BUAERGERL S L IAF) 859 HORESRRY HAR A E. AR OSSR B, 14 IR PN S BR S  FOR 3

E IR
PECE U, MR FRATHLIG. S350, R MBI, DAEE Y T s b

10



EBESFH 8580 B fEH% ¥

D103300X0CN 2018 4F 7 H

i
i

A

REBRIREOGE ARSI TESBASGENIANE. ABRIEEGE, BRIEERR (4S3) H5%RIE%
GRFFEEE.

Il
I

S =i
T =

MBENEEPFTE B ARKAGRE, WARMNIRER (45 3) SRS, MHLE, FERERITIERMN
TEED, MENEEDFETEAFRRREEXAMLE,

Xt Fi PTFE A ZEAAIME I
BB T & 11 Bos, BRAES AU

LK S SRR R, REBURA IO ) 0 R T IR TP B 25 e R R T s d e, e
RITEER AT IR YU 2, FFREEMTYU R AT R o SR BUERR e R i PR ISR A F S A B
R DR AT R

I

REUTSRFETHITIMGN, BERAFEHZARAME LRTHRITNATE, BTERIN BT T 455 5 i 5,
X AT BE 5 18 A 1 T AR

2. TR N AT LA FiE S T P UL T IRATHIU, SRJEHR RN SRIBET IR A, (M5 35 W 36) o WA
SR E (M4 HEES 131) , MEEHRF TR (184 FRIMES 130)

3. 9% PHURNE IR S (5 26) (WA , AERHEORER (5 25) -
4. P FOIRBHEL (45 10) ERIBTGHER (5 40) o

5. 9% FIHIBORIER (155 24) FIBDRIERR (5 31)  (WPEREA) o 35/IV0ER0E, Sl e il sosoet sf B2, AT
Y R RE S SR A T S IR HO AR o T A T LA B 1 B R AN SR, LABRZAWORL, B IR SRR AL Tt o

A

LATFESIAZGHABFSIZNRARENEST, B2RBZTRYE. EREMEBENBESBEH/R
REMSIEITRRABIE, MNMERASHERM=HRXK,

g
I

6. FEIR LT RN 25 e B HOKY
o 14 5 R TR AR
o (A BAFHORHT KRR FIBDR A M BAE i, AR SO A DR RO RS B, IR /I Lol S ZE HDRHER

Z IRV 2o

1



8580 AHE4EI S EMH

2018 4F7 A D103300X0CN

o KEBTWKHIER (115 40) ZAAEIKBIH (15 10) AYMIHE
o URBURHESAIRRE = (A fE) -
o URBURNEZIREE ) FRR T BRI TAREME P A B -

o XTI, AR (4IPS 130) Kl SEdeE (4 PRI 131) EEEIRH, TFAEH]
ANFISKIRET (#F5 35) Wi SR B 1Y A — S BB R (RN FIREE (FF5 36) BUENASKIRET

7. KGRI TEF A Z BT, BT AT 17 0 “PATHUAR 2" — TR 2 AT, R EE TR
ZifA=

RN Z 8T, IR BB R A B2 A A, FRLE DUt R A AR 37 SR AR B I S ok i

=L 35N

X F# ENVIRO-SEAL HE R F AR

LRI S 2R DR, RO R B A D HE T IR T TPN B T2 T anR R F STl 0T
RWTEEE A EF S PATHIGR BT A B 2, FRITIUIRI BT A ) o SR I BUERE PR i (RIS E A B s i
IR R A R

IFTHITUEE, EERIFRSAEME EIFETHRITNAZES. BAZRINFITINEASEHRERME, XER R
i A EEBH

oo

»

FZ R A THURE S B R T AT, SRS R TS IRETAIIREE (PR3 35/ 36) « AT
AL (4 PROPES 131) , WETER TR (B 4 HEIPES 130) -

PJETHARTT ORI S RS, LUBHOGHSEK Ty, SXJEHR N IR

PF NEURRE RIS SR H A SRR ol SR SR OB R S i SRR ) O AU R FFAEBURE SR Bo A
SREhEN (5 10) LR FPIHIER (#5 40) o $F FHUHTER T BORH AR

FEHREEINEREFRRIFHNEHZEXEEZ, NMERBZXEFIR. 2R, LWRSER, BEEREMRS
ZRTEIRE T,

W

5 K AIVE IR WAL, SRR TR PR — A .
6. eI GE THEFIAN ENVIRO-SEAL HUB REEAE S TP (D101643X00N) FHREAEBHITHUE RAZHIE
7. SBBORERE BT, SRS (F5 40) BN (£ 10) Eo

8. WM TEFA NG Z /T, WEHMRARTIES 17 00 “PATHUR 2" — AR AT, IR C
EifbA=R

EREHINAS

PAEFERIRICIE IR (BRI N IEEIR) AT OU N TP %P BT BT I M RR B3R T .



e T4 8580 B HE 4

D103300X0CN 2018 4F 7 H

BB BR RS I 1 R, BRAES AT
LOCRPERIR S E SRR, BRI ST o RIAFFWIT AR T A THUE R i B 4

A &5

g

RFRFEAGEARSTESBASGENTINM, ABREEMGE, BRIEEER (HS3) F5REEZ
SGRFFEERS.

I ==

MRNEERFTEIFRKALRER, WA (BS 3) EMRT. WELE, FENERTIAREMT
fEES, UMENEEFFTEERREREERAME.,

2. B ZRE, SRR M EEF AR

3. BEHALEIRET (PF514) , IR FRERSR (5 13) , ARIF PEEIES (5 2) -

4. P TEETAMN (5 4) o

5. LARCEEINYRIAAC I, DAMERGRGE 2B AR s e B4 B BB IRAL 1 -

o X FIEHIF, WRME (M5 5) THIFE, WWHMEARMAE R, KR ANERIN (5 4) ALY

e R ERA AR o KR EIE R E TR E A L, SO RN T & B PN B PR R

N FERBEHTAY, K EEAMRERE b RHEEINESETEE I L, ORIERX T B IS B R

KEEIERE (M5 2) MUERSKE (115 13) ERBIRMA L, FHEAPEEET (15 14) BEHTHEE.
CRIARTFMIEE 4 T " T RARIRTI 2R, IE IR E R A

o

~

SERBRAR. I T B A K

BRI 11 R, BRAER AT

LK IR S SR IR, REBURA I ) 0 T IR TP i 25 ot AR R T sl a e, s
RWTEEEAEFSITH R BT VB2, IR IU BT ). SR BUERE P R IR A E R E B Y
Mnbus ) SRRV

RBEUTSRFETHRITIMGN, BSERAFEEMRAS LRTHRITNAZTME. BTERIN PTG T 455 5 i 5,
IXHE AT BE SRR R A1 AR




8580 B! 4% E BSFi
2018 4F 7 H D103300X0CN
2. ¥ BEAE N AT LA s S T B R TR T, SRIETF TS A SKIRETFIREE (5 35 F1 36) o WA

HHLUIEAEE (M4 PRIPES 131, NWEFRIR TR (B 4 RIS 130) »
3. 4% MERHE ZIREPAIERRE S (115 20)  (WATERD) , AURRIHIERES (155 25) -

& 6. A& H YA

#@IIEE

RO E HAROE

7% 6. Mz R SR 4L

IR~

DN NPS RAR
50 2 M8 X125
80 3 M10X 1.50
100 4 MI12X1.75
150 6 M16 X 2.00
200 8 M20 X 2.50
250 10 M20 X 2.50
300 12 M24 X 3.00
1 AUE M TR B0 S5 R IE ]. DN 200-300 (NPS 8-12) 18117 2015 I 4G R H— (- =Uim Al a4 .
R7. RESE=ZHEWIZEHIE
1817 RF i
DN NPS Nem Ibfeft
50 %2 150 286 9.5 7.0
200 F 250 8 fil 10 23 17
300 12 45 33

14




e T4 8580 B HE 4

D103300X0CN 2018 4F 7 H
il
1A RTINS 12 U1 “BHHRS B PR — R 2R 3 2P IR 4 37 M E IR

2. PR R/SAELE, B2 EmE . B (aME) - BESRE ARSI (5 194 174 164 154 9
12) .

WIHEEE (5 17) MR (5 1) Sl E B HR iR
P (15 3) e Boe 2T HIN B
Z 0L 7 MEHEIEA (5 8) /NI E . WIS T 1A ST AR AN R8s (5 7) -

-~ W

v

ANEEE

R

MRZBUTSRIFT M, RRHSMAEE LR, H@RERASHEMNRRIGR, 7T 8 S EERTR
AR IEE B %

6. XFFRAMPF A HARIIT], MR Sl sl (P 11) Fithe WPRANRERIEHrsh A shh, T Sl
WA ATNIREL (3K 6) , MITREASRIREIRME, LMER SIS .

7. MR AT I A S BB 40 - (PF5 10) $rHE, SRIEIF TIKShA_ERYBTIHIER (£F5 40) -
8. ¥F IR L AVEEIR (5 3) -

o. Pr MR (& 5 PRI 24) FUERLRER (18 5 FHEIPES 23) -

10. ARFGEEHHK (HF56) , WHEFT.

11, ETE ORI (BB R R ]

HEE

A & H

HATESIAFHEERRNSIZARTIRENELET, B2RBHA, EREMADBENDSSBRB/ SR
BMEIETFRRARIE, NTERAFGEBM=HR%.

g

I

A RIEM AT RER P MIRE, BUTU TR ESRINEMABROENHAGER. ES0E 6 THHKMIER
FAla),

—_

MR ESFRHR (FE5 ), IRHRAERR A, FRRERWI (E 6 BR) o BIRMDRERREE, FE
i PR A A A o

KeASm AR (s 7 BR) , BOREIAEAR A LRy 17 IR IR A DT HILAA A o

RIS EL (PF510) T IR K A\ o SRR 1 ol 5 PR AR B AT SRS o T T SRSl 1 1 B LA o i g
AR ISR Bl A AR AR R AT R o ANIAT 8 Firzrs, ol i et 1T _E PO (67 B s A T S TP AR L T o TR B A
SRS, TSR AL T B I 7 B R i AR B 2 E, AR AHEY

w oo



8580 Bl 45 ESF M

2018 4F 7 H D103300X0CN

o HETE A S AN 1R A0 4 R A AL B R)A R “FafE i o FAREEEAl” EARAERT I AT LU B A T
FUGRE AT 2o NPS 8-12 /[ ]F 2015 4F 10 H MR A — 1 =imihsite, BAUC&—MHET 0. 2015F 10 HZ
BT NPS 8-12 11 R AW gk A S & W N e B2 0, X — 55 NPS 2-6 1® 1 FH A

7R RENTE

FE:
[ EimeX—R SRS R,

4. FaBligh R B (B9 RIS 9 1281 9) 2 BhEh s AR AT BB O TR H— R Efh 5 i 1Y
) o

5. 42 (5 15) (TR « SEET. BESAMAAEEE (5 16 178119) o BEEE AR E
i, (A T B 1A 2 BT R R AR R . FHER 7 IR AR S AIREE (5 19)

6. LALEEIIM AL A ], LAVER I E B B ol e BELRET Y A B R A IR IA -
R 8. REMITH M AENIRRALE

18 1T R~F HE
DN NPS Nem Ibfeft.
50~ 80~ 100 #1150 2% 3 4fl6 120 88
200+ 250 il 300 8 1012 250 185

o XIFIREEHIR, WIRME (M5 5) T, WK EA A R NEEIN (5 4) AMHY
e AR B R AE I o KRB PNE SR E TR E I L, SRR RS T & B O B AR

o X FERBEHINAM, HWHEHE AN ETIMN L. KRB IE RS WE IR L

o XIFIRFMIMGEMN, HHEER (5 4) BT L BEEINESRCREER A L.

7. EEINES (5 2) FUERK (M5 13) @RI L, FEAPEIRET (15 14) BATREE.
8. HHEUELRER (PF5 23) FASEURLR .

16



IBESFi 8580 AU jfF 5t F

D103300X0CN 2018 4F 7 H

= 8. 1B i R FI 41

X2
R AR
simigntst |
BEFATFFAI N BT A BB AR E
X1

AT

9. Xt FARAEER, IHHLMATHE 11 0T “HHEUR” — AR 5 B IR RO I 2R TR
31F ENVIRO-SEAL 3E#L, %4 D101643X0CN FTid &35 DR R G T

10 REBFWCHIFR (fF5 40) e Sk Slth A MR
V1. REEAE R 2 B 5% AT o
12, AT 17 0T “PATHRIRILAE” — T2 I

AT R 3%

MEZAIF PR, %S THU TR ST IR IR T I L B R AR _E o AR THU SO SR e IR |, 4%
CREPATHNA RIS A S IBET IR B, (#5535 71 36) 4758, B ZELFIFR 8 PRI .

BB R S I 11 R, BRAES AR

1. Z UL 10 BE A THUA G R o B

17



8580 B et IBESF i

2018 4F7 A D103300X0CN

B 9. BEnn R/ HE R

e = 38 2

<z§%i§p B Zh e
- ( (#2512)

B 368 2
(%= 9)

WK AR 3% BT ST AEREFTFE 8580 BRI (MERARIHITNMA—MME, WE8) . HIRiR (4S5 3) mEITEXMA

BN SIRIAEHIE (HS4) . ATHLERRE, BHRITUTSER:

o X FHAHITRRRAIZAIMITHAN (B0 Fisher 2052 B!, R~ 33 B9 1051/1052 &I, 1066 E!5 1066SR E!
HATIA) , IERRRMTYITIEIRALEE AT By L IR AR A 45 B SE & K AL B LUSD,

o N FHAFEERIZEMMITIN (BIINR~F 40. 60 71 70 &9 Fisher 1051/1052 & 1061 B1THLH) ,
LIMFAEEEEE, FRAERRZSEESHITHRITIZ R M M.,

2. AT PAT I SR T T RE AR IN AL T A A B e AN 8 Fra, A R T BRSPS 0 e A L T 85
PR IEHLZ AR (X1 FIX2) DATE SN A 4 AL E . AT RE R AL A e s iR ey, DARYRUIERE I, &
B WA MEATZEAE 0.8 mm (0.032 inch) LA o 52 WUAH R SA TGS T TR BIE B

18



IBESFi 8580 AU jfF 5t F

D103300X0CN 2018 77 H

10. /87 5% B B B 2 4/ ) Bl / 5% 45 38 e

HATHLAHERT
HATHL A i Bl R

HATHLIDZEF
EMERRE (41

8 B 45 TR AR IE

A3344

AR ITHM (Fisher 1052 &)

HTH ——
EERE RERR mnza - 4
—
# A b 1
(PDTO) ERIRH @ 7
[ S
e
—
ey EfE W) 7
Nl vy
—
| 02 =
et ()| zmmm
EmzE
@ L
#3 D 1 -~
(PDTO) || zoms
RN

(1> SEXADE, HFHEETmEEmnER.

(2> SEXADE, HFiliatT sz,

[BOAFRAREITHE 60 EMTHXMAIINERFTR BUTHIRIAMKEART) : JFOEH NPS2 E NPS 400011, B RETEHHTIIE EEAF S RITE T M
SERARIE 1 MIERER; HFOEH NPS 6 E NPS 12 (8171, SRHSTIERHTNMEF EEMAE TR T ERMRIETRE 2 MERERL,

(4> “BIT%MA” —RbMThH RRREIEA TR (R TERTIG— MM D) .

[5> “REME” RN AREITIER RIS B,

[6_>PDTC- TifHi, PDTO - TH#ATH.

43A5323 -B
B1125-1

19



8580 B e % iE ESF M

2018 4F7 A D103300X0CN

FHITIY

T 485204 b Y SOBR AR S B0 AL S S B ML 55 SRS A %I R BT, IR AL TP 815

iz He
[=]

A

FWERIERR Fisher B AHISH. EEMBRT, BREHFE LREIREREFRLAARUHTBGRAT
Fisher @17, &0, AESERELY, MEIHEEERNTREN, EEARSBEASGEIM=HRE.

g

RE&H

ENVIRO-SEAL IER A EN 21 B &
BHETZE A PT DK BUAE 1R ] R )R BE 8 i ENVIRO-SEAL R} 245, X L6 ¢4Fn] T 802 PTFE Blif1 20k . E3A
8580 B[] |22 4% ENVIRO-SEAL SR RGP 1Y A 5B ER LS R N

B Y O R IR A & B AE R R A BR A WIS RSP AZRRIT TS, Ham
R RITERE

ENVIRO-SEAL E#} 2 4t 0 B i 22 14

[ NS

PTFE b FIEY
mm Inches S REAN
12.7 12 RPACKXRT482 RPACKXRT422
15.9 5/8 RPACKXRT492 RPACKXRT432
19.1 3/4 RPACKXRT502 RPACKXRT442
25.4 1 RPACKXRT512 RPACKXRT452
31.8 1-1/4 RPACKXRT522 RPACKXRT462
38.1 1-1/2 RPACKXRT532 RPACKXRT472

ENVIRO-SEAL B} Y 4 1% 2H 14
ENVIRO-SEAL PTEE B B S H A EL45— MR A DN PUHt B A . ENVIRO-SEAL A1 22 0K 1 4EME 2H R (095
A EEDRL BRI AN LB 2R

R R SFORL R IR B B AT & SRS R B B BR A RIS RO AZRMBOHRE, B
AL I TERE

ENVIRO-SEAL SE# & i i 412 A 14

R ERE
FF PTFE E#} BTRZER

mm Inches

12.7 1/2 RRTYX000012 13B8816X012
15.9 5/8 RRTYX000022 13B8816X032
19.1 3/4 RRTYX000032 13B8816X052
25.4 1 RRTYX000052 13B8816X092
31.8 1-1/4 RRTYX000062 13B8816X112
38.1 1-1/2 RRTYX000072 13B8816X142

20


www2.emersonprocess.com/en-US/brands/fisher/Contacts/Pages/contacts.aspx

5 S F M

8580 BUE4: 1R

D103300X0CN 2018 77 H
j_FE: EE g #eS W
< 11'1: 18 -
16  EEHK
17 HiEZ
18 W2
o 19 FNUREE
R’ 20 BEUT
21 S
THEITWME ., TR 21 1 S BR A 4 B AL B S P 55 22 WEhRE
ARFMETIAGE, RG0SR Pk 24 b 4l 55 vy BORE
TEAKRE 24 BRI
24¢ SRR (FRE4)
24 HURML, ENVIRO - SEAL
24 BRI, ENVIRO - SEAL
(2= Y] 25
26 R
1 (RN 27 RN
IR FEF R R, IR0 PSR ETR A R T 28 BORMEEE
. 29 PUBFEFR, ENVIRO - SEAL, A4 PTFE BRM#E A
2 FEE IR 25/ FRIRER 30 pREELLrE
3¢ W 31+ RS
4 EEIR 32 bR
5+ R 33 RH
6t R (TWE21) 34 TR
7 PEH (NPS2-6, TE24)  (NPS8-12, FiE14D) 35 NFESKIBAT
8 HEIEAY (NPS2-6, WiE2/N)  (NPS8-12, fdE1 D) 36 NS
9 i 50y 3 37 JEWH
10° SRzh4H 39 PSS APLEIRET
1+ B (A fEH) 40 BIRHER
12 FfighsesE 417 EmEAST BRIRER
13 &k 130 k4
14 PLISANUHRIRET 131 AR
21

L AR5 2 e

e


www2.emersonprocess.com/en-US/brands/fisher/Contacts/Pages/contacts.aspx

8580 Z!jifE 4% @ IBESF i

2018 4F7 A D103300X0CN

11. Fisher 8580 & {7 [ 14

@
g

* BEEN
RIFREIFM: 310 320 330 38, 130. 131

Q&EE S PTFE ZHIMER

> A& F NPS 4 #1 NPS 6 xR =i
FiEFF NPS 8 #1 NPS 12 #1758 150 B2k &9 NPS 10 i#i7]

ARRARAREER
FIEMT NPS 8. NPS 10 1 NPS 12 @#£5#

GE36048-F

22



8580 A jEiE1R
2018 77 H

5 S F M
D103300X0CN

) 4,

7/

N\

S

—
AN

NN

X

N

R

v

74

o

2

<

X

%

2R ¥ E
%

O\

N

N

+
N

e

:.;*?E:t
NN

1

N

N\ —

7 NN

bii
S

é

7

7

7

%

%

12. Fisher 8580

PRIFEER S A1

BT A AR

REHIT LAY

GE36048_D_2

23



8580 Bt IBESF i

2018 4F7 A D103300X0CN

YERE. XREAMUBRAEREEMEXTAYRAB~MIER, FRASEESRME. ~REEE. ERANEETEHMIENRE
B R&E,

Fisher 1 ENVIRO-SEAL & 3R A A I I SCERAE A SR B T b — R AW RUARIC. SO B R 5. SCRAERSCER B br
PR SCRAE AN TR RIFR RIS Amic . I e ARC B B A A FrAE B ™,

AR NEESE G RS RN A TNERTE, (EHA 007 5 SIS s G I, A R el R I sl e AR T AT 4
BTN RN (AR, TR 2. A m e seEse 2™ fn s SIS R BGR], g, ARSATEm.

YEREBUBIAAR

PRI IR I 2R SR AR I R A R ] 40355«

At T eA PH X 10 S-HLEKE 7 )2

MBZ : 100020 K
FLIE: 010 8572 6666 &3
fEHE . 0108572 6888

fe: oo EMERSON.

©  Fisher &Ml EPAABRAT, 2008 4, 2018 4 ; MUNATA



